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Ata da 108ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 09 de dezembro de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora regimental, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Augusto Castro, Bira Corôa, Cacá Leão, 

Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, 

Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, 

Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, Joacy Dourado, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, 

Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Marcelino 

Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Marquinho Viana, Nelson 

Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Câmera, Pedro Tavares, Reinaldo 

Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo 

(57). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão e, em seguida, fez a 

leitura de requerimento, com base no que dispõe o inciso II, art. 92 do Regimento Interno, convocando 

uma sessão extraordinária, com início dois minutos após o término desta, com a finalidade de apreciar 

as seguintes matérias: Requerimento de Urgência nº 8.232/2014 para o Projeto de Lei nº 21.010/2014 

e o Projeto de Lei nº 21.007/2014, de autoria do Poder Executivo. PEQUENO EXPEDIENTE – O Sr. 

Presidente comunicou o expediente despachado pela presidência: ofício do Deputado Paulo Rangel, 

no qual justificou as ausências que tivera em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado 

João Carlos Bacelar tratou sobre os problemas enfrentados pela comunidade da Baixa da Soronha, 

em Itapuã, onde centenas de famílias vivem em condições precárias. O Deputado Carlos Geilson 

falou sobre o momento trágico vivido pelo futebol baiano, com os dois principais times rebaixados 

para a segunda divisão. Em seguida, tratou sobre a reforma administrativa proposta pelo Governo 

Wagner, alertando que prejudicará inúmeros servidores. O Deputado Aderbal Caldas externou pesar 

pelo falecimento do ex-Vice-Prefeito de Gandu, Sr. Pedro Antônio. GRANDE EXPEDIENTE – Não 

houve orador inscrito. Horário do PSDB/PRP/PTN – O Deputado Adolfo Viana tratou sobre a reforma 

administrativa a ser apreciada em regime de urgência, dizendo tratar-se de um cheque em branco a 

ser assinado para o Poder Executivo fazer o que quiser com a Ebal. O orador foi aparteado pelo 

Deputado Carlos Geilson. Horário do PMDB/PR – O Deputado Gaban também tratou sobre a reforma 

administrativa, afirmando que as ações que seriam tomadas além de não trazer qualquer satisfação 

causariam grandes prejuízos aos servidores da Ebal e da Ebda. Concluindo, disse que o aumento 
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proposto para a alíquota do ICMS é inconstitucional. O orador foi aparteado pelo Deputado Adolfo 

Viana. Constatada a falta de quórum regimental, solicitação do Deputado Carlos Geilson, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. 

Deputados: Ângelo Coronel, Bruno Reis, Joseildo Ramos, Luiza Maia, Mário Negromonte Júnior e 

Paulo Rangel (06). 
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